
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 
 ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

 ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 (відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання  державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Головне управління Держгеокадастру у Тернопільській 

області; вулиця Лисенка, 20а, 46002; код за ЄДРПОУ – 39766192; категорія замовника – 

орган державної влади. 

 
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 
(лотів) (за наявності): Розподіляння газоподібного палива трубопроводами (ДК021:2015 – 

65210000-8 «Розподіл газу»). 

 
3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-01-31-004173-a  

  

4. Процедура закупівлі: Закупівля без використання електронної системи. 

 

5. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
Очікувана вартість становить 13 640,00 грн. з  ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом отриманої / 

наданої послуги з розподілу газу (річного та місячного) за календарний рік (бюджетний 

період). Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості послуг, щодо яких 

проводиться державне регулювання цін і тарифів відповідно до примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. 

 6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:  

Оплата здійснюється в межах кошторисних призначень по КЕКВ 2274 "Оплата 

природного газу".  

7. Нормативно-правове регулювання. 
Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про ринок природного газу» та 

«Про природні монополії», Методики визначення та розрахунку тарифу на послуги 

розподілу природного газу, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 25 лютого 2016 року 

№ 236, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 03 листопада 2016 року за № 

1434/29564, згідно постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг «Про встановлення тарифу на послуги 
розподілу природного газу для ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬГАЗ» від 22.12.2021 № 2767 

установити тариф на послуги розподілу природного газу – у розмірі 1,75 грн за 1 м3на місяць 

(без урахування ПДВ). 

8. Обґрунтування технічних та якісних характеристик.  

Обов’язковою умовою надання Споживачу послуги з розподілу природного газу є 

наявність у Споживача об’єкта, підключеного в установленому порядку до газорозподільної 

системи Оператора ГРМ. 

Розподіл газу здійснюється для структурних підрозділів Головного управління, які 

знаходяться за адресами:  



м. Бучач ,  вул. Галицька, 105;  

м. Заліщики , вул. вул. Грушевського, 26; 

м. Зборів, вул. Б.Хмельницького, 42; 

м. Ланівці, вул. Незалежності, 20; 

м. Підгайці , вул. Шевченка, 32. 

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі повинні відповідати технічним 

умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими на період постачання 

і розподіляння газоподібного палива трубопроводами.  

Відповідно, ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬГАЗ» є монополістом в галузі розподіляння 

газоподібного палива трубопроводами  на території Тернопільської  області. Отже, на кожній 

окремій  території діє лише один розподільник, з яким споживачі (у тому числі бюджетні 

установи та організації) можуть укласти договір на розподіл газу за регульованим тарифом, 

інша альтернатива відсутня. 

 

 


